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Platforma zakupowa Zamawiającego 

 
 

 

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 230 

na odcinku od obwodnicy Pelplina do m. Rajkowy włącznie, km 9+380 – 13+125 – roboty przygotowawcze             

w zakresie wytyczenia geodezyjnego oraz usunięcia drzew i krzewów 
 

Oznaczenie postępowania: 61/DZS/2022/TP/WRI 
 

 
 

ZAPYTANIA NR 1 

(pytania od nr 1 do nr 3) 
 

 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., 

poz. 1710 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

 

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony zgodnie z punktem 7.5.2 SWZ dot. 

doświadczenia kierownika, jeśli kierownik pełnił nadzory na zadaniach polegających na przebudowie / budowie 

dróg gminnych a nie pełnił funkcji kierownika budowy lub kierownika robót drogowych? 

Odpowiedź: Zamawiający nie uzna warunku za spełniony. 

 

Pytanie nr 2: Zgodnie z punktem 4.1 SWZ: Jaką formę stabilizacji punktów granic pasa drogowego należy 

przyjąć? Jednopoziomowa (palik)? Dwupoziomowa (kamień betonowy z podcentrem w postaci butelki)? 

Odpowiedź: Należy przyjąć jednopoziomową stabilizację punktów. 

 

Pytanie nr 3: Czy dane ewidencyjne obecnie znajdujące się w PODGiK dot. pasa drogowego spełniają standardy 

dokładnościowe usytuowania oraz źródła danych pozwalające na jednoznaczne wytyczenie punktów w terenie? 

Czy może będzie niezbędne wykonanie wznowień oraz ustaleń punktów? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyklucza konieczności wykonania wznowień oraz ustalenia punktów. Powyższe 

czynności należy uwzględnić przy szacowaniu wartości oferty przetargowej. 
 

Zamawiający nie przedłuża termin składania i otwarcia ofert.  

 

                                      Z poważaniem 

                                                                                    Z-CA DYREKTORA DS. INWESTYCJI 

               mgr inż. Anna Mątewska  

   ………………………………………. 

   (podpis Kierownika Zamawiającego 

     lub jego pełnomocnika) 
 

Rozdzielnik: 

1. Aneks nr 1 do SWZ; 

2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 

3. aa. 
 

Osoba prowadząca postępowanie: Monika Chmura, tel. (58) 3264962 

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 

http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  

http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/

